TUDOMANYOS
ISMERETTERJESZTO KALMAR LASZLO
TARSULAT MATEMATIKA VERSENY 2004. APRILIS 3.

megyei dontd
3. osztaly

1. Tegyél miiveleti jeleket a szamok kozé, hogy igaz legyen! Hasznalhatod a négy alapmiivelet jeleit, zardjelet
azonban nem.
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2. Palcikakkal szamokat, miiveleteket, egyenloségeket irtunk. Ezek most nem igazak.
Egyetlen pélcikét valahonnan elvéve és mas helyre téve lesznek igazak.
frd 1e a feladatot, tedd igazz, és ird azt mellé !

3. Ird le azokat a hiromjegyii pozitiv egész szamokat, amelyek S-nek a tobbszorosei, és szdmjegyeinek Osszege 17!
4. Négy négyzetbol otféle alakzat rakhato ki: )
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Parkettazz ki ezek segitségével egy 3x4-es téglalapot! Keresd meg az 6sszes megoldast! Egy-egy alakzatbél
tobbet is felhasznathatsz. Pontos, sz¢ép rajzokkal vélaszolj! Két parkettdzds nem kiilonbozd, ha elforgatva vagy
tiikrozve megegyezik.

5. Ot azonos méretii téglalapra az E}. és @ szdmjegyeket, tobb téglalapra pedig miiveleti jeleket ir-
tunk. Az 8t szamkdartyat valamilyen sorrendben egymas mellé tettiik. Ha nem tesziink k6zéjiik miiveleti jeleket,
akkor két vagy tdbbjegyil szimot alkotnak. Tegyél kdz€jiik miveleti jeleket ugy, hogy az eredmény 1, 2, 3, 4
illetve 5 legyen! Egy szdmot elég egyféleképpen eldéllitani.

6. A harom cimbora azonosan gondolkodik, ugyanigy szémol. Melyik szdm van a harmadik fejében?
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